



臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：108年03月27日

活動承辦人：主任觀護人許玄宗

聯絡電話：089-310180 轉 128

都蘭國中落實公民法治教育學習課程 體驗地檢署檢察機關工作 大呼「真有趣 要守法」

都蘭國中師生一行 40 人，本於 (108) 年 3 月 27 日安排至臺灣臺東地方檢察署落實公民法治教育課程體驗及參訪，由許建榮檢察官代表張曉雯檢察長接待，歡迎學生的到訪。

許檢察官向參訪師生介紹檢察機關工作性質與檢察官之職責，並以個人親身經歷，勉勵學生認真向學，告訴學生法院是講道理的地方，有無道理必需靠證據判斷，期許學子們未來有機會加入司法檢察體系；並且要有堅定的意志，抗拒毒品、打敗毒品的誘惑。

現代學生有著多彩多姿生活樂趣，但卻在充滿著課業壓力競爭中成長，不小心就陷入迷失在毒品誘惑中，毒品新興樣貌令人眼花撩亂，張曉雯檢察長有鑑於當前學生對毒品認知常識仍需強化宣導，校園毒品氾濫程度日益受到重視，毒品的包裝更是包羅萬象，令人防不勝防。青少年的吸毒問題日益嚴重，這些問題不單單是少年本身身心健康問題，更是家庭、學校與整個社會的問題。地檢署為了避免青少年學子因一時好奇而吸食毒品進而衍生其他犯罪行為，由觀護人室安排學生參觀地檢署的實務運作及相關法律的流程，更安排進入採尿室、候詢室，進入偵查庭扮演檢察官、書記官、被告及律師等不同身分，讓學生覺得很新鮮與好玩，期望藉著寓教於樂的方式。提升法治觀念與自我保護的能力，達到犯罪預防效果。

參訪活動在輕鬆歡樂的有獎徵答活動中，讓學生的法治觀念深植於心。活動結束後，都蘭國中老師代表學校致贈感謝狀，由主任觀護人許玄宗及法警長賴志鵬代表接受，為整個參訪活動，畫下完美的句點。



都蘭國中師生於臺東地檢署辦公大樓前合影



都蘭國中師生於堂前聆聽許檢察官建榮的說明及介紹



主任觀護人向師生介紹觀護人工作範疇與毒品防制宣導



都蘭國中師生參訪偵查庭及聆聽導覽人員說明



都蘭國中師生代表致贈感謝狀由主任觀護人及法警長代表接受

